
Rezidence POTAMOS vzniká přímo v srdci
Starého Brna,  na ul ici  Nové sady .  Tato lokal i ta
nabízí  výj imečnou kombinaci  k l idu 
a snadné dostupnosti  všech výhod městského
životního stylu a bl ízkost i  h istor ickéha centra.
Katedrála svatého Petra a Pavla a hrad
Špi lberk jsou městské dominanty ,  které mohou
budoucí  maj i telé vybraných jednotek obdivovat
př ímo ze svých balkonů a teras.

Lokal i ta ul ice Nové Sady poskytuje nejen
kl idné bydlení ,  ale i  snadný přístup ke všem
výhodám městského života .  V docházkové
vzdálenosti  naleznete obchody,  restaurace,
kavárny,  kulturní  inst i tuce,  nemocnici ,  základní
školu ,  gymnázium a další .

Důraz je také kladen na nízkou energetickou
náročnost a ekologické bydlení .  Technologie 
v  rezidencí  POTAMOS využívané splňuj í  ty
nejnáročnější  standardy.  Fotovoltaické panely
nainstalované na balkónech  všech jednotek
orientovaných do vnitrobloku snižuj í  spotřebu
energie a výrazným způsobem tak vlastníkům
jednotek snižuj í  náklady na bydlení .  Dvě
podzemní podlaží  nabízí  pro rezidenty celkem
70 garážových stání  s možností  instalace
vlastní  dobí jecí  stanice pro elektromobil .

Staňte se součástí  Rezidence POTAMOS 
a získejte tak kl íč  k exkluzivnímu bydlení ,
které předčí  veškerá Vaše očekávání .

POTAMOS
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Vstupte do světa elegance a komfortu 
s rezidencí POTAMOS, která do srdce Brna
přináší novou úroveň bydlení. Sestávající ze
dvou objektů propojených vnitroblokem,
rezidence POTAMOS vzniká na prestižní
ulici Nové Sady v samém centru města.



POTAMOS
REZIDENCE

Rezidence POTAMOS vzniká na ulici Nové Sady v samém
centru Brna. Tato lokalita nabízí výjimečnou kombinaci
klidu a snadné dostupnosti.

Mezi výhody patří nejen blízkost historickému centru a klid
zeleného vnitrobloku, ale i snadný přístup ke všem výhodám
městského života. 

V docházkové vzdálenosti naleznete množství pracovních
příležitostí, obchody, restaurace, kavárny, kulturní instituce,
nemocnici, základní školu, gymnázium a další občanskou
vybavenost.
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Na následujících strákách naleznete
vizualizační fotografie celé rezidence.
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Parkovací stání a sklepní kóje nejsou součástí
kupní ceny jednotky.

Parkovací stání v hromadných podzemních
garážích je možné dokoupit za 650.000 Kč + DPH.

Sklepní kóje budou nabízeny individuálně v pozdější
fázi výstavby.
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Situační plánky budov.


